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Concours Européen des Vins de la Moselle
Vendredi 1er mars 2019
au Centre Foires et Conventions de Metz Métropole
                                                                                              Metz, le 06 novembre 2018
Madame, Monsieur, 
[bookmark: _GoBack]
La 3ème édition du Concours Européen des Vins de la Moselle se déroulera le vendredi 1er mars 2019 au Centre Foires et Conventions de Metz Métropole, animée par une équipe motivée, proche de vous et qui vous réservera le meilleur accueil pour mettre en valeur vos productions.
Lors de ses premières éditions de 2015 et 2017, le concours a réuni plus de 40 viticulteurs venant du Luxembourg, d’Allemagne et de Lorraine, en particulier de Moselle et Meurthe-et-Moselle. Il a rencontré un franc succès et a donné entière satisfaction à l’ensemble des participants.
La volonté du comité d’organisation est de mettre en valeur le savoir-faire des viticulteurs et vignerons de la magnifique vallée de la Moselle internationale.
Ainsi, les meilleurs vins récompensés lors de ce concours se verront attribuer des médailles Grand Or, Or et Argent.
Nous vous invitons à vous inscrire à ce concours européen, qui couvre quelques 10.000 hectares de vignoble et qui soulignera la qualité de vos produits. L’événement portera à la vue de tous les produits d’exception qui font la richesse de nos régions.  
Afin de vous permettre de participer à ce rendez-vous, nous avons le plaisir de vous adresser, ci-joint, un dossier d’inscription accompagné du règlement du concours. 
Un courrier officiel vous parviendra sous peu par voie postale.
NOUVEAUTE 2019 : nous vous proposons la possibilité de vendre vos produits à la suite de ce concours les Samedi 2 et Dimanche 3 Mars 2019 à l’occasion du Salon des vins de la Moselle (cf pièce jointe).
Pour toute information complémentaire, nous nous tenons à votre disposition, soit par lettre ou par courriel, à l’adresse suivante : florence.bouyala-desquaires@metz-expo.com
Dans l’attente de votre participation et du plaisir de vous rencontrer, nous vous présentons, Madame, Monsieur, nos cordiales salutations.

Ronald HEIM	
Président de l’Association Concours Européen  des Vins de la Moselle 
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